

PRIMĂRIA ORAȘULUI VIDELE

APROBAT,

SERVICIUL ECONOMIC, PIAȚĂ ȘI ADMINISTRATIV

PRIMAR

Șef Serviciu

Gogan Cornel

Radu Virgil



CAIET DE SARCINI

1. OBIECTUL ACHIZIȚIEI.

Obiectul prezentului „Caiet de sarcini” este achiziționarea produselor pentru curățenie în anul 2025.

Nr. crt	Denumire produs	Caracteristici	Cantitate (buc)
0	1	2	3
1	Săpun lichid 5l	Săpun lichid pentru mâini și corp cu proprietăți de dezinfectare și parfumare, cu glicerină și emolient, avizat sanitar, ambalat în bidoane de plastic de 5 litri .	4
2	Hârtie igienică 10buc/ bax	Hârtie porționată, 3. straturi, 16,5 g/mp./strat ±5%, minim 100 foi/rolă , format foaie minim 12 cm x 9 cm. 10buc/bax	20
3	Soluție curățat geamuri	Să aibă capacitatea de degresare și de curățare intensă a geamurilor si, după caz, a altor suprafețe vitrate. Să nu atace garniturile din cauciuc, plastic, vopseaua sau suprafețele de orice altă natură, aflate în raza sa de acțiune. Să poată fi utilizat la ștergerea carcaselor și monitoarelor de calculator, în cazul ivirii necesității unei intervenții rapide de curățare a acestora, prilejuite de remodelări / reamenajări ale diverselor incinte sau de apariția unor	4

		evenimente neprevăzute care implică o acțiune imediată de îndepărtare a impurităților. Conținut de alcool izopropilic: cca 15%. Să aibă o remanență / persistență, a tuturor parametrilor săi tehnici, suficient de îndelungată.	
4	Soluție curățat mobilă spray	Soluție sub formă de spray, cu un aditiv special care îi conferă o protecție suplimentară antistatică (impotriva prafului), rezistență sporită la murdărire și umiditate. Miros plăcut; Utilizarea repetată face ca urmele amprentelor să fie aproape invizibile. Proprietăți de curățare deosebite. Prezintă efect antistatic. Îndepărtează murdăria persistentă, dă strălucire și hrănește lemnul, fără a afecta structura originală a acestuia. Conține surfactanți neionici <5%, hidrocarburi alifatică între 5% – 15% . 500 ml.	6
5	Pastă curățat vase-cremă 750 gr	Pastă abrazivă concentrată, Ph neutru, conține ingrediente emulsifianți, protejează pielea, ambalată în flacon 750 ml.	6
6	Rezervă mop	Produsul va fi consistent, confecționat din bumbac 100 %, greutate min. 220 g., prins în suport din plastic prevăzut în partea superioară cu filet , în vederea anexării; ambalat în folie de plastic.	4
7	Lavete umede	Superabsorbant, fabricate din celuloză biodegradabilă, ambalate în folie plastic, 3 buc./set.	4
8	Role prosoape hârtie	Prosop tip șervețel din hârtie, fragmentat, 3 straturi, rolă 100 m.	5
9	Mătură sorg	Confecționată din sorg natural, cu coadă de lemn, având dimensiunea de 100-120 cm. , 4-5 rânduri de cusături cu ață rezistentă sau sârmă galvanizată.	2
10	Soluție anticalcar pt.obiecte sanitare	Detergent spumă pt. îndepărtarea calcarului de pe robinete și instalații sanitare, ambalat în recipient cu pulverizator de capacitate 500ml.	4
11	Soluție gel dezinfectant WC 750ml	Ambalat în recipient de plastic la 750ml , cu proprietăți de dezinfectare și parfumare wc	6
12	Sac menaj 120L	Saci rezistenți pt deseuri menajere capacitate 120l , grosime 45 microni , 10buc/set	6
13	Soluție pt.gresie (pardoseli) 1l	Detergent concentrat,parfumat și cu efect dezinfectant indicat pe toate tipurile de pardoseli:gresie, parchet, mozaic, faianta, ceramica etc... -nu lasa urme -suprafețe strălucitoare	12

		-ambalat in recipient de plastic de 1l.	
14	Mătura euro PVC	Produsul va avea coadă metalică sau din lemn, din material rigid, prevăzută cu filet pentru fixarea măturii și mătura va fi prevăzută cu perie din plastic.	2
15	Lavete uscate	Produsul va fi rezistent la uzură, ușor de stors, din microfibră, pentru utilizări multiple.	2
16	Cartuș filtru aer aspirator Karcher WD3	Filtru Karcher adecvat pentru utilizarea umedă și uscată fără înlocuirea filtrului, care permite aspirarea umedă și uscată fără a schimba filtrul, cu grad ridicat de reținere a prafului, reutilizabil. Produsul trebuie să fie lavabil.	1

- Termenul de livrare a produselor este de maximum 7 zile lucrătoare de la data transmiterii comenzii(în scris) ferme.

CERINȚE PRIVIND LIVRAREA PRODUSELOR:

Pentru livrarea acestor produse se solicită ca acestea să fie livrate personal de furnizor, care trebuie să semneze/ștampileze procesul verbal de recepție a produselor respective. De asemenea, prețurile vor fi exprimate în lei/RON, plata urmând a se efectua în termen de 30 zile de la emiterea facturii fiscale.

Livrarea produselor la sediul beneficiarului se va face gratuit.

Întocmit,
Compartiment Administrativ-Gospodăresc
Căldăraru Ileana

